


MEPDI BEJITYI1H

MEPDBI OAJIMHDbBI MEPDBI NMioLwlAOM MEPbLI OB BEMA

1Tkm=1000 m 1T k=1 000 000 »r 1 xkm=1 000 000 »
Tm=10 am 1m=100 gm 1m=1 000 gam
1am=10cm 1 am=100cm 1 am=1000cwm
1Tcm=10 mm 1cm=100 mmr 1cm=1 000 mm°

1 apuuivH =71 cm 1Tra=10000 1Tn=1gm™m

MEPbBI MACCHI MEPbBI BPEMEHM

1 T1T=1 000 Kkr ' : 1 Hen =7 cyT
T u=100 kr 1 cyT = 24 yaca
1Tkr=1000r 1 494=60 MmmH
1Tr=1000 mr 1 MmuH = 60 cek




2.PazmMmepbl n eguHUNLIbI N3MEPDEHUNS

* EOuHUYbI usmepeHus epemeHuU

e EOUHUUbI usmepeHus OnUHbI
1.Hanante camyto

6onblUYIO BEIUYUHY.
2.Hanaute camyto
MAJIEHbKYO BENYNHY

* EOuHUYbI UsmepeHuUs Mmaccol
e EOuHuybI usmepeHusa ob6véEma
* EOuHUYbI usmepeHus naow,aou

* Paznuy4yHbie eOUHUYbI U3MepPeHUs



EOQUHUUbI usmepeHus epemeHu

* YCTAHOBUTE COOTBETCTBUNE MeXAaY Be/IMYMHAMU N UX BO3SMOXKHbIMU
3HAYEHUAMM: K KaXKOOMY dN1eMeHTy nepBoro ctonbua nogbepute
COOTBETCTBVI-OLLI,MVI INEeMEHT N3 BTOPOro CTOJ'I6LI,a.

 BEJIMUNHBI
D BpeMsI 0JIHOTO 000opoTa 3emiiu BokpyT CoJiHIa

* b) AUTENBHOCTh NOJTHOMETPAKHOTO XYJI0KECTBEHHOIO (PUIbMa

* B) muTenbHOCTH 3By4YaHUsl OQHOW MNECHU

\Q POAOKUTEILHOCTh BCHBIIIKY (pOoTOAInapara

« 3BHAUEHUIA
* 1) 3,5 MUHYTHI

2 CNCECEG
41;’7 365 cyTok

* 4) 0,1 cekyHapl




eoOUHUUbI U3MmepeHUA Os1UHbI

* YCTAaHOBUTE COOTBETCTBME MEXKAY BEJIMYMHAMM U NX BO3MOXKHbIMM 3HAYEHUAMMU:
K KaXK0MYy 3/1eMEHTY NepBoro ctonbua noadepmute COOTBETCTBYIOLWMIM INEMEHT
N3 BTOpPOro cronbua.

 BEJTUYUHDBI

* A) BbicOTa PyTOONBHBIX BOPOT CTaANOHA «AMHaAMO»
* B) BblcOTa cOb6aKM (0BYAPKM) B XO/IKE

e B) BbicoTa OCTaHKMHCKOM BaLLHK

* [) annHa HeBsbl

« BO3SMOXHbIE 3HA4YEHWNA

1) 65cm

e 2) 74 km

e 3) 244 cm

 4) 540 m



EOQuHuUUbI UsmepeHUA Mmaccel

* YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKJY BEIMYMHAMM M HX BO3MOXXHBIMHU
3HAQYECHUAMH. K KaKJIOMY DJJIEMEHTY MEpBOrO CTOJI0IA MOAOCPHUTE
COOTBETCTBYIOIIUM 3JIEMEHT 13 BTOPOTO CTOJIOIIA.

 BEJIMUMHBI

* A) Mmacca pyOIEBON MOHETHI
* b) macca HEOOIBIIOTO JIETKOBOTO aBTOMOOKJIS
* B) macca ¢pyT00JIBpHOrO Msiua
* [') Macca KpyImHOro CJI0Ha

 BOSMOJXXHbBIE 3HAUEHU A
1) 400
* 2) 900 xr
«3)4r
*4) 25T



EQuHuubl usmepeHusa obvéma

* YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKJY BEIMYMHAMH M HX BO3MOXKHBIMU
3HAUECHUSAMH. K KaXIOMY DJJIEMEHTY MEpBOrO CTOJ0LA MHOAOCpHUTE
COOTBETCTBYIOIIUI 3JIEMEHT 13 BTOPOTO CTOJIOIIA.

* BEJIMUMHBI

* A) 00BEM Beapa BOOBI
* b) 00bEM TOBapHOIO BaroHa
* B) 00bEM JIETKUX B3POCIIOro YEJIOBEKa
* [') 00bEM BaHHBI

« BOSMOXXHbBIE 3HAUEHU A
* 1) 120 M3
e 2) 250 n
« 3) 151
*4) 4 n



EQuHuyb! usmepeHus naow,aou

* YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKJY BEIMYMHAMU M HMX BO3MOXKHBIMU
3HAYCHUSMHU. K KaXJIOMYy DJIEMEHTY IIEPBOr0 CTOJOLIAa HoAg0OepuTe
COOTBETCTBYIOIIUM 3JIEMEHT 13 BTOPOTO CTOJIOIIA.

 BEJIMYMHBI
* A) miomanas OJJHOM CTPAHUIIBI YYCOHUKA
* b) momaae Tepputopun pecnyonuku Kapenus
* B) momaak 0qHOM CTOPOHBI MOHETHI
* I') mmomanr 0aAMUHTOHHOM IJIOIIAIKH
 BO3BMOXHBIE 3HAUEHNM A
1) 81,7xB. M
* 2) 330 xB. cM
 3) 180,5 TBIC. KB. KM
* 4) 300 xB. MM



PasznuyHoie eQUHUYbI U3MepeHUs

* YCTAaHOBUTE COOTBETCTBHEC MEXKIY BEIMYMHAMU M UX BO3MOKHBIMU 3HAUCHUSIMH:
K KaXXI0MY 3JIEMEHTY IIEPBOr0 CTOJIOIA MOI0EPUTE COOTBETCTBYIOIIMI JIEMEHT U3
BTOPOI0 CTOJIOIIA.

 BEJIMUMHBI
* A) Kkpericepckasi CKOPOCTh cCaMOJIETa
* b) CKOpPOCTH MOTOLIMKIIKCTA
* B) ckopocTh MypaBbi

;) CKOPOCTb CBETa

« BO3SMOXHbIE 3HAYEHI A
« 1) 80 xkm/u
 2) 900 xm/g

+ 3) 5 cmle A |6 |B [T |

\@ 300 000 km/c



